南宁市专用通信服务中心（南宁市保密科技测评中心）2025年度招聘工作人员公告

根据工作需要，经报请有关部门同意，南宁市专用通信服务中心（南宁市保密科技测评中心）决定在有关高校2025届毕业生中招聘实名编制工作人员3名。根据事业单位招聘相关规定，现将有关事项公告如下：    
一、单位简介 
南宁市专用通信服务中心（南宁市保密科技测评中心）是由中共南宁市委办公室的设在机构南宁市国家密码管理局管理的公益一类全额拨款事业单位，机构规格为正科级，主要职责是承担南宁市党政军机关专用通信保障和信息系统测评工作。
        二、招聘岗位    
本次招聘实名编制工作人员3名，岗位名称及具体要求详见招聘岗位信息表。 
三、报名基本条件     
1.具有中华人民共和国国籍，且年满18周岁。
2.拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党的领导和社会主义制度。
3.具有良好的政治素质和道德品行。
4.具有正常履行职责的身体条件和心理素质。
5.具有符合岗位要求的文化程度、知识和工作能力。
6.具有国家承认学历。须按岗位要求学历对应毕业证书上的专业如实填写（辅修专业不属于学历对应毕业证书上的专业，辅修专业证书单独或配合使用不作为报考依据），专业、学历、学位相统一。专业目录参考《广西壮族自治区考试录用公务员专业分类指导目录（2025年版）》或教育部门的专业目录。
7.具备岗位要求的其他资格条件。
8.具有下列情形之一的人员，不得报考：
（1）曾因犯罪受过刑事处罚的人员、被开除中国共产党党籍的人员、被开除公职的人员；
（2）在各级公务员招考或事业单位招聘中被考试组织部门认定有严重违纪违规行为并在禁考期限内的人员；
（3）现役军人；
（4）聘用后即构成回避关系的人员；
（5）正在被依法列为失信联合惩戒对象的人员；
（6）正在受处分期间，或正在接受纪律审查或监察、司法调查尚未做出结论的人员；
（7）在读的普通高校非2025年应届毕业生（其中，在读的非2025年应届毕业的研究生不得以已取得的学历、学位证书报考）；
（8）按规定不得招聘为事业单位工作人员其他情形的人员。
四、招聘流程    
（一）考生报名    
报名时间为2025年3月11日—2025年3月28日，逾期不再受理。考生向所在学校就业管理部门提交报名材料，由其汇总初审后交至南宁市国家密码管理局。报名材料必须真实、准确，因提交的报名材料不真实、不完整或者错误填写报名信息，造成资格审查不通过等后果，由报考人员自行承担责任。报考信息在招聘单位资格审核前或资格审核未通过的可重新提交材料。招聘单位资格审核中或资格审核通过，报考信息不能再修改。
（二）报名所需材料
1.本人的身份证复印件。
2.党员证明（所在党支部开具的书面证明）、学校（学院）盖章就业推荐表（作为学历、学位、专业审核的初审依据）。
3.《南宁市专用通信服务中心（南宁市保密科技测评中心）2025年招聘工作人员报名登记表》，A4纸双面打印，一式二份，粘贴本人近期免冠1寸彩色证件照，并在表格签名处亲笔签名。
4.报考人员诚信承诺书。
（三）资格审查   
报考人员年龄、工作经历等时间计算均截止至2025年3月11 日，要求35周岁以下（1990年3月11日以后出生）。报考人员必须在2025年7月31日以前取得相应的毕业证书、学位证书。
报考人员须按岗位要求学历对应毕业证书上的专业如实填写（辅修专业不属于学历对应毕业证书上的专业，辅修专业证书单独或配合使用不作为报考依据），专业、学历、学位相统一。专业目录参考《广西壮族自治区考试录用公务员专业分类指导目录（2025年版）》。
南宁市国家密码管理局严格按照招聘公告要求及所公布的岗位招聘条件根据报考人员提交材料对其进行资格审核，并通过电话等方式反馈审核结果（对未通过资格审核的，存档相关资料并向其说明原因）。
报考人员伪造、涂改证件、证明等报名材料，或者以其他不正当手段获取报考资格，提供涉及报考资格的申请材料或者信息不实，且影响报考审核结果等违纪违规行为的，取消本次报考资格。
五、考试
（一）笔试
1.笔试科目为《职业能力倾向测验》和《综合知识测试》。《职业能力倾向测验》考试时限为90分钟，满分150分，《综合知识测试》考试时限为120分钟，满分150分。
2.笔试时间和地点：笔试设在南宁市，具体时间及地点另行通知。报考人员须持本人有效居民身份证参加笔试。
3.笔试成绩由南宁市国家密码管理局告知考生所在学校，考生可向所在学校查询分数。笔试合格线由南宁市国家密码管理局划定并向考生所在学校发布。笔试成绩未达合格分数线者不得确定为面试人选。
（二）面试资格审查及名单公布
根据招聘岗位计划与报考人员1:3的比例，按照笔试合格总成绩从高分到低分的顺序，确定面试入围人选。比例内末位考生出现笔试合格总成绩并列时，同时确定为面试入围人选。南宁市国家密码管理局对进入面试人员进行资格审查，审查材料包括以下材料：除身份证外的报名阶段所需审查材料原件及考生本人社会关系表，以及报考岗位所要求条件的相关有效证明材料等。招聘单位通过电话、书面或手机短信的形式，通知面试入围人选将上述申请材料直接送达或传真。凡有关材料主要信息不实，影响资格审查结果的，招聘单位和主管部门按照人事管理权限报批同意后，有权取消其参加后续考试的资格。放弃面试资格的报考人员须提交书面申请，不按要求提交书面放弃申请的视为自动放弃面试资格。因资格审查不合格或报考人员放弃的，按程序报市人社局审核同意后，按笔试成绩由高至低依次递补面试人选。
招聘岗位通过合格分数线的人数达不到规定的1:3比例或由因考生放弃面试资格、面试资格审查不合格等原因造成合格人数达不到规定的1:3面试开考比例的，需减少或取消岗位招聘计划，或因特殊情况需降低开考比例的，经市人社局核准后按有关规定和程序办理。
经审核后，面试人选名单在市委办公室内部公示栏公布，并根据招聘工作程序提前书面或短信通知面试人员参加面试的时间、地点等面试相关事宜。
（三）面试 
面试时间和地点：面试设在南宁市，具体时间及地点另行通知。面试入围人选须持本人有效居民身份证原件参加面试。
面试工作按照《关于印发<广西壮族自治区事业单位招聘工作人员面试规则（试行）>的通知》（桂人社发﹝2012﹞79号）执行。面试环节采用结构化面试。岗位面试结束后，即时宣布该岗位考生面试成绩及岗位排名，当场由考生签字确认后公布。如考生面试成绩同分则当场进行加试。面试分值满分为100分，60分为合格。面试时达不到1:3开考比例的，考生面试成绩须达到70分。面试成绩未达到合格分数线的，不得确定为考察人选。本次招聘岗位总成绩为笔试成绩的50%和面试成绩50%的总和，即：总成绩=[（职业能力倾向测验成绩+综合应用能力成绩）÷3]×50%+面试成绩×50%，所有成绩均保留小数点后两位，尾数四舍五入。面试成绩及总成绩排名于面试当天在市委办公室内部公示栏公布。
六、考察
根据考生总成绩从高分到低分，按1:1比例确定考察人选。总成绩相同时，以面试成绩高的确定人选；总成绩、面试成绩都相同时，以职业能力倾向测验科目成绩高的确定人选；如以上均相同可同时进入考察，根据考察结果择优聘用。在考察对象所在学校，采取个别谈话的方式，准确把握考察对象的思想政治素质、道德品质修养、遵纪守法、岗位匹配度等情况，同时对其报考资格条件及相关情况进行复查。凡是因重要档案材料不全、个人经历不明、历史状况不清等无法进行有效考察的，达不到招聘岗位条件的，不得确定为拟聘人选。考察不合格的不得确定为拟聘人选。
考察结果将及时反馈考察对象，考察对象对考察结果有异议时，按规定进行复核并作出复核结论。考察中出现不合格者或是报考者自愿放弃的，从成绩合格人选中按总成绩由高分至低分依次递补进行考察。无递补人选的，取消该岗位招聘计划。考察工作结束后，根据考察结果确定政审人选。
七、政审
根据岗位工作需要，按照有关规定对考察对象进行政审。政审中出现不合格的，不得确定为拟聘人选，并从成绩合格人选中按总成绩由高分至低分依次递补人选，重新进行考察和政审。政审工作结束后，确定体检人选。
八、体检
体检工作按照自治区党委组织部、自治区人力资源和社会保障厅、自治区卫生健康委《关于进一步规范事业单位公开招聘人员体检工作有关问题的通知》（桂人社规〔2019〕11号）和自治区人力资源和社会保障厅、自治区卫生健康委《关于印发<广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检通用标准（试行）>及<广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检操作手册（试行）>的通知》（桂人社规〔2024〕3号）执行，组织到指定医院进行体检。体检标准参照最新的《公务员录用体检通用标准（试行）》及《公务员录用体检操作手册（试行）》执行。体检（含增加体检项目和复检）费用由报考人员个人承担。
按《公务员录用体检特殊标准（试行）》执行的体检项目均不进行复检。对有当日当场复检要求的体检项目，复检按照公务员录用体检的有关规定执行。报考人员对其他体检项目结果有疑问的，可以在接到体检结论通知之日起7个工作日内向体检实施机关提交复检申请，经批准后进行复检。体检实施机关和体检医疗机构及其工作人员应对复检项目严格保密。原则上，非当日当场复检的项目，不得在原体检医院进行复检，复检只能进行一次，体检结果以复检结论为准。复检内容为对体检结论有影响的项目。
体检不合格的不得确定为拟聘人员。如体检中出现不合格者或是报考者自愿放弃的，可从成绩合格人选中按总成绩由高分至低分依次递补，并经考察、政审合格后进行体检。
九、公示及聘用
根据组织考察和体检结果，经市委办公室室务会研究确定拟聘人选名单，在市委办公室内部公示栏公示，公示时间为7个工作日。公示期满无异议的，或者有异议经核实不影响聘用的，按规定办理实名编制工作人员聘用相关手续。对公示期反映有影响聘用的问题并查实的，不予聘用；对反映的问题一时难以查实的，应暂缓聘用，待查实并做结论后再决定是否聘用。拟聘人员名单公示后，报考人员自动放弃聘用资格或公示不合格的，可以按程序递补、公示拟聘人员。聘用审批后，未经批准，因考生原因不能按期报到的，取消聘用资格。事业单位招聘人员实行试用期制度，试用期满考核不合格，按有关规定予以解聘。受聘人员签订《事业单位人员聘用合同书》后，须在该岗位上工作满5年，未满5年的，人社部门不予办理岗位变动手续。   
十、其他事项
本次招聘相关内容信息须注意保密，可以内部公开或一定范围内公开，但不得将此公告全文及附件以任何形式在互联网和社会媒介上发布。    
南宁市国家密码管理局联系人：莫如乐，0771-2863652、13878806024；邹宇，0771-5501229、15977108173。
 
 
南宁市国家密码管理局
2025年3月11日
